



金砖国家领导人呼吁 携手应对挑战 共同发展繁荣

据新华社电 金砖国家工商论坛22日在南非约翰内斯堡桑顿会展中心举行。金砖国家领导人在闭幕式上围绕共同发展繁荣、应对风险挑战、共建更加美好的世界等发表致辞。

金砖国家轮值主席国南非总统拉马福萨首先发表致辞。他说,过去十年,金砖国家经济发生的变化对改变全球经济格局发挥重要作用,金砖国家已成为世界经济增长的强大引擎。然而,新一波保护主义和随之而来的单边措施带来的影响破坏了全球经济增长和发展。他呼吁工商界携手合作,寻找解决方案,应对各类挑战。拉马福萨还表示,非洲是一个在各领域的工业化进程中充满巨大机遇的大陆,可以与金砖

国家在基础设施、农业、制造业、新能源、数字经济等领域加强合作。

巴西总统卢拉表示,金砖国家经济总量占全球经济总量的四分之一,随着金砖合作机制“扩容”,这种重要性还将进一步增强。他引述国际货币基金组织的预测说,工业化国家的经济增速将从2022年的2.7%放缓至2024年的1.4%,而发展中国家今年的预计增速为4%,这表明经济的活力在南半球,金砖国家是其驱动力。

俄罗斯总统普京当天以视频方式发表致辞。他说,金砖国家全方位的伙伴关系和协作不仅为确保金砖五国可持续发展作出了重大贡献,而且总体而言,有助于改善世界经济形势,有助于实现联合国制定的

全球发展目标以及消除贫困、消除饥饿和加强粮食安全等目标。普京表示,相信金砖国家工商论坛和金砖国家工商理事会将继续开展创造性工作,深化五国工商界联系,共同实施新的互利项目。

印度总理莫迪说,2009年金砖国家领导人举行首次会晤时,世界正努力走出金融危机,当时金砖国家合作机制的出现为全球经济带来一线希望。当前,世界仍在应对新冠疫情、紧张局势和争端带来的经济挑战,金砖国家可以再次发挥重要作用。通过结合彼此的优势,金砖国家可以为整个世界,特别是“全球南方”的福祉作出重大贡献。

记者 华迪 卞卓丹 谢江 易凌



陕西靖边 芦河美

陕西省榆林市靖边县城内,有一条穿城而过的芦河,它是陕北农业生产的重要水源、靖边人民的母亲河。近年来,当地政府不断加大芦河治理和水环境保护力度,推行河长履职问责制,全面提升芦河两岸生态园林工程,以实现生态、宜居、人文三个层次目标。图为晨曦中宁静的芦河(8月20日摄,无人机照片)。

新华社发 张岚/摄

W 外事

阿拉伯议会议长将访华

据新华社电 应全国人大常委会委员长赵乐际邀请,阿拉伯议会议长欧舒米将于8月25日至31日率团访华。

F 服务

汽油、柴油价格上调

据新华社电(严赋憬 陈书逸) 国家发展改革委23日发布消息称,根据近期国际油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高55元。

H 环球

俄空天军总司令被解职

据俄新社23日报道,消息人士称,俄罗斯空天军总参谋长维克托·阿夫扎洛夫已被任命为俄罗斯空天军代理总司令,俄空天军总司令谢尔盖·苏罗维金已被解除职务。据此前消息,自6月24日“瓦格纳”事件以来,苏罗维金一直没有公开露面。 据中新社

赛塔·他威信就任泰国总理

据新华社电(记者 宋宇 任芊) 泰国下议院议长发言人坎披23日说,泰国国王玛哈·哇集拉隆功已批准任命赛塔·他威信为泰国第30任总理。

J 教育

研招教育专业硕士业务课考试 首次增设全国统一命题科目

据教育部教育考试院消息,从2024年全国硕士研究生招生考试起,教育专业学位硕士业务课考试将增设全国统一命题科目。《教育综合考试大纲》23日在中国考试网、中国研究生招生信息网发布,从考试性质、考试目标、考试形式、试卷结构以及考查内容等方面作出具体规定,并附有该科目样卷。这是研招教育硕士业务课考试首次设置全国统一命题科目。据《人民日报》

T 天文

8月30日晚将再现“超级月亮”

今年的“超级月亮”有两次,恰好都在8月。第一次是8月2日凌晨的满月,第二次满月是8月30日,因为30日晚上观测时正好是它过近地点的时间,将比月初的满月更好看,是当之无愧的“超级月亮”。 据央视财经

K 科技

俄罗斯发射“进步MS-24”货运飞船

据新华社电(记者 陈畅) 俄罗斯国家航天集团23日说,俄当天发射了“进步MS-24”货运飞船,为国际空间站送货,飞船预计25日与国际空间站俄罗斯舱段“星辰”号服务舱对接。据介绍,“进步MS-24”货运飞船将为国际空间站运送约2.5吨货物。

T 体育

中国男篮世界杯参赛名单公布

据新华社电(记者 林德韧 杨云起) 中国篮协22日公布了参加2023年篮球世界杯赛的12人名单,具体为:赵继伟、赵睿、胡明轩、崔永熙、张镇麟、朱俊龙、李凯尔、周鹏、付豪、周琦、胡金秋、王哲林。中国男篮在本届篮球世界杯上的首个对手将是国际篮坛传统劲旅塞尔维亚队,双方的小组赛比赛将于26日进行。

“国宝”遇上顶呱刮 好运“666”!



体彩资讯

我国地大物博、气候多样,拥有许多“国宝级”珍稀物种,人们也常把鹤、虎、熊等珍稀动物视为吉祥与幸运的象征。体彩推出即开票“国宝III”与“666”,感受国宝魅力,让好运666。

2019年,体彩顶呱刮推出了20元面值的国宝系列主题即开票。票面选取部分国家级濒危动物作为设计主元素,“国宝III”是国宝系列十大国宝级珍稀动物的收官之作,旨在呼吁保护珍稀动物,传达公益正能量。“国宝III”即开票面值20元,最高奖金100万,延续找中奖符号的经典游戏玩法。

从5元的“麻辣6”到20元的“7”,有着幸运寓意的数字主题即开票一直深受广大购彩者的追捧。“666”主题系列即开票用寓意吉祥、顺利的幸福数字“6”,再次给购彩者带来幸运与惊喜。10元“666”共有3款票面,运用色彩鲜明的设计风格,炫彩“666”字样十分吸睛。“666”最高奖金25万元,同样采用找中奖符号的经典玩法。中奖符号“6”与翻倍符号“66”“666”与游戏名称呼应,显得活泼有趣。 沈中心